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BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE 

 JUDEȚEANĂ NR. 38 TULCEA 

pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European și pentru  

alegerea autorităților administrației publice locale din anul 2024 
 

Municipiul  Tulcea, strada Păcii, nr. 18, etaj 1, județul Tulcea 

Telefon: 0240 510 204, E-mail: bj.tulcea@bec.ro  
 

Nr.  415/15.05.2024 

PROCES – VERBAL 

Încheiat astăzi, 15 mai 2024, ora 20.00 

în şedinţa Biroului Electoral de Circumscripție Judeţeană nr. 38 Tulcea 

 

 

În conformitate cu dispozițiile art. 18 alin. (5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 

21/2024, conform cărora: Prin derogare de la prevederile art. 60 alin. (3) din Legea nr. 115/2015, cu 

modificările și completările ulterioare, cu cel puțin 20 de zile înaintea zilei votării, prin grija Autorității 

Electorale Permanente, un exemplar al primului tiraj pentru fiecare tip de buletin de vot, din fiecare 

circumscripție electorală, este prezentat membrilor biroului electoral de circumscripție județeană. 

Aceștia au dreptul să solicite Autorității Electorale Permanente retipărirea buletinelor de vot dacă 

numele candidaților, semnul electoral sau denumirea partidelor politice, a alianțelor politice ori a 

alianțelor electorale sau organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la 

alegeri sunt incorect imprimate sau nu sunt vizibile; 

Luând în considerare prevederile Hotărârii Autorității Electorale Permanente nr.8/2020 pentru 

aprobarea modelelor buletinelor de vot care sunt folosite la alegerile locale; 

Ținând cont de adresa Autorității Electorale Permanente nr.12174/14.05.2024, înregistrată la 

Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 38 Tulcea sub nr.411/15.05.2024, cu privire la 

procedura pentru verificarea și avizarea buletinelor de vot pentru alegerea autorităților administrației 

publice locale din 09 iunie 2024, în vederea tipăririi acestora; 

Având în vedere că solicitarea nr.FN/14.05.2024, primită de la Uniunea Salvați România, 

înregistrată la Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr.38 Tulcea sub nr.408/15.05.2024, prin 

care se sesizează faptul că denumirea formațiunii politice este „Uniunea Salvați România” și nu 

„Partidul Uniunea Salvați România”, a rămas fără obiect, în urma admiterii obiecțiunilor ridicate de 

reprezentantul USR în biroul electoral județean, prin Procesul-verbal nr.407/14.05.2024 întocmit de 

Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 38 Tulcea, 

În conformitate cu Procesul-verbal nr.407/14.05.2024 întocmit de Biroul Electoral de 

Circumscripție Județeană nr.38 Tulcea, cu prilejul primei etape de verificări a tuturor machetelor 

buletinelor de vot pentru alegerile pentru autoritățile administrației publice locale din 9 iunie 2024 

pentru Consiliul Județean Tulcea, președinte Consiliul Județean Tulcea, consiliile locale ale UAT-urilor 

din județul Tulcea și primari pentru UAT-urilor din județul Tulcea, prin care s-au constatat următoarele 

deficiențe: 

1. Toate machetele buletinelor de vot pentru circumscripțiile: comuna Jurilovca, comuna 

C.A.Rosetti, comuna Crișan, oraș Sulina, comuna Pardina, comuna Chilia Veche și comuna 
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Topolog au greșit indicată, ca fiind „Partidul Uniunea Salvați România” în loc de „Uniunea 

Salvați România”, cum este corect, denumirea acestui competitor electoral.  

2. Din toate machetele buletinelor de vot în care figurează Alianțe electorale (machetele 

buletinelor de vot pentru Consiliul Județean Tulcea, machetele buletinelor de vot pentru 

președintele Consiliul Județean Tulcea, toate machetele buletinelor de vot pentru: orașul 

Măcin, comuna Murighiol, comuna Luncavița, comuna Mahmudia, comuna Turcoaia, 

municipiul Tulcea și comuna Niculițel). lipsesc parantezele care să delimiteze apartenența 

politică a candidatului propus de alianță. 

3. În macheta buletinului de vot pentru alegerea  Consiliului Județean Tulcea, la poziția 6, 

aferentă competitorului electoral Alianța Dreapta Unită USR – PMP – Forța Dreptei, după 

numărul de ordine 22, apărea direct numărul de ordine 24, iar numărul de ordine 23 apărea 

ulterior în dreapta sus a paginii, cu mențiunea că numele candidaților și numărul de ordine al 

acestora erau corect evidențiate în machetele buletinelor de vot verificate, însă la poziționarea 

acestora în caseta text cu ocazia tehnoredactării, nu s-a respectat ordinea crescătoare a 

numerelor din listă, la trecerea de la coloana 1 la coloana 2 fiind constatate neregulile de mai 

sus; 

4. În macheta buletinului de vot pentru alegerea  Consiliului Local al Municipiului Tulcea la 

poziția 5, aferentă competitorului electoral Alianța Dreapta Unită USR – PMP – Forța 

Dreptei,  după numărul de ordine 21, apărea direct numărul de ordine 24, iar numerele de 

ordine 22 și 23 apăreau în dreapta sus a paginii, cu mențiunea că numele candidaților și 

numărul de ordine al acestora sunt corect evidențiate în buletinele verificate, însă la 

poziționarea acestora în caseta text cu ocazia tehnoredactării, nu s-a respectat ordinea 

crescătoare a numerelor din listă, la trecerea de la coloana 1 la coloana 2 fiind constatate 

neregulile de mai sus. 

5. În macheta buletinului de vot pentru alegerea Consiliului Local al comunei Frecăței, la poziția 

7, aferentă competitorului electoral Forța Dreptei, candidatura de la numărul de ordine 4 era 

inversată cu candidatura de la numărul de ordine 6 din lista de candidați propusă de 

formațiunea politică. Ordinea corectă era: la poziția 4 – doamna Sechila Elena și la poziția 6 – 

domnul Sechila Stelian. 

6. În macheta buletinului de vot pentru alegerea Consiliului Local al comunei Luncavița, la 

poziția 4, aferentă competitorului electoral Alianța Dreapta Unită USR – PMP, la pozița 7 din 

lista de candidați, formațiunea politică care o propusese pe doamna Ioniță Aneta era PMP și 

nu USR, respectiv apartenența politică a acestei persoane era PMP, și nu USR, cum era 

înscris în machetă. 

7. În macheta buletinului de vot pentru alegerea Consiliului Local al comunei Peceneaga, la 

poziția 4, aferentă competitorului electoral Partidul Mișcarea Populară, numerele de ordine 10 

și 11 din lista de candidați, erau inversate. În mod corect, la numărul de ordine 10 era înscris 

candidatul Bacanov Cristian, iar la numărul de ordine 11 era înscris candidatul Iancu George, 

  Ținând cont că prin Procesul-verbal nr. 414/15.05.2024, încheiat între S.T.S. și Biroul Electoral de 

Circumscripție Județeană nr. 38 Tulcea, prin care s-a procedat la predarea-primirea unui fișier,  
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BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE JUDEŢEANĂ NR. 38 TULCEA  

CONSTATĂ, DUPĂ EXAMINAREA MACHETELOR, ÎN A DOUA ETAPĂ: 

 

 

Toate machetele buletinelor de vot pentru alegerile pentru autoritățile administrației 

publice locale din 9 iunie 2024 pentru Consiliul Județean Tulcea, președinte Consiliul Județean 

Tulcea, consiliile locale ale UAT-urilor din județul Tulcea și primari pentru UAT-urilor din 

județul Tulcea sunt conforme modelului stabilit prin Hotărârea Autorității Electorale Permanente nr. 

8/2020 pentru aprobarea modelelor buletinelor de vot care sunt folosite la alegerile locale și respectă 

toate Procesele-verbale privind constatarea rămânerii definitive a candidaturilor și Procesele-verbale 

privind stabilirea numărului de ordine de pe buletinele de vot a partidelor politice, alianțelor electorale, 

alianței politice, organizației cetățenilor aparținând minorităților naționale și a candidaților 

independenți, emise de Birourile Electorale de Circumscripție Locală din județul Tulcea. 

 

Totodată, membrii Biroului Electoral de Circumscripție Județeană Nr. 38 Tulcea confirmă, prin 

semnarea prezentului proces-verbal, că semnele electorale, denumirea partidelor politice, a 

alianței politice, a alianțelor electorale, a organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților 

naționale care participă la alegeri, prenumele și numele candidaților acestora, denumirea 

abreviată a partidului din care fac parte candidații propuși de alianțele electorale, precum și 

prenumele și numele candidaților independenți sunt corect imprimate și vizibile. 

 

Se acordă bunul de tipar pentru toate machetele buletinelor de vot pentru alegerile pentru 

autoritățile administrației publice locale din 9 iunie 2024 pentru Consiliul Județean Tulcea, 

președinte Consiliul Județean Tulcea, consiliile locale ale UAT-urilor din județul Tulcea și 

primari ai UAT-urilor din județul Tulcea, primite la 14.05.2024, așa cum au fost rectificate prin 

noile machete primite la 15.05.2024. 

 

Se resping, cu majoritate de 14 la 1, obiecțiunile ridicate de membrul USR cu privire la 

faptul că în machetele buletinelor de vot primite în etapa a doua a verificărilor la 15.05.2024, pentru 

circumscripțiile în care figurează alianțe electorale din care face parte USR, doar în buletinele de vot 

pentru primari, lipsesc parantezele care să delimiteze apartenența politică a candidatului propus de 

alianță (circumscripțiile Măcin, Murighiol, Luncavița, Mahmudia, Turcoaia, Niculițel și mun. Tulcea). 

 

PREȘEDINTE, 

Judecător Daniel NICOLA-GHEORGHIU 

 

 

 


